Информация об изменениях действующего законодательства в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот

1. Особенности регистрации по месту жительства гражданина Российской Федерации, имеющего право на предоставление жилого помещения в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Федеральным законом от 14.07.2022 года № 293-ФЗ внесены изменения в статью 8 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

По новым правилам лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, после достижения 18-летия и до предоставления положенного жилья вправе зарегистрироваться по месту жительства по адресу местной администрации, где фактически проживают и включены в список на обеспечение жилыми помещениями.
Регистрация детей-сирот осуществляется подразделением по вопросам миграции территориального органа МВД России на основании заявления о регистрации по месту жительства установленной формы и документа, удостоверяющего личность.
Заявление о регистрации по месту жительства можно будет подать через портал государственных услуг Российской Федерации.
2. Дополнительная мера поддержки для лиц из числа сирот, принимавших участие в специальной военной операции

Федеральным законом от 29.05.2023 № 189-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», устанавливающие категории граждан, которые имеют преимущественное право на обеспечение жильем.

Так, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимавшие участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, имеют преимущественное право на обеспечение жилыми помещениями перед другими лицами, включенными в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями. 
В связи с этим, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимавшим участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, необходимо обратиться в администрацию городского округа Тольятти по адресу: улица Белорусская, 33, каб. 910, 913 часы работы: понедельник-четверг с 08-00 до 17-00; пятница с 08-00 до 16-00, обед: с 12-00 до 12-48, телефон: 54 44 33 (4012), 54 38 77, 54 42 56. 

