Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
жилыми помещениями специализированного жилищного фонда 

в 2019 году
На 01.01.2019 право на обеспечение жилыми помещениями на территории городского округа Тольятти имеют 287 граждан из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Исполнение государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которыми в соответствии с Законом Самарской области от 28.12.2012 №135-ГД «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» передано администрации городского округа Тольятти.

 Администрация городского округа Тольятти обеспечивает жилыми помещениями граждан вышеуказанной категории в пределах финансовых средств, выделяемых городскому бюджету на указанные цели в виде субвенций из областного бюджета на соответствующий финансовый год.

По информации министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области в 2019 году городскому округу Тольятти запланировано финансирование в сумме 59 350 995 руб. на приобретение 45 квартир для лиц числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

