ИНФОРМАЦИЯ
о работе пассажирского транспорта в связи с празднованием
79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне
1941-1945 годов в 2024 году в городском округе Тольятти

В связи с празднованием 79-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в городском округе Тольятти 9 мая 2024 г. будут проводиться праздничные мероприятия, которые потребуют внесения изменений в работу общественного пассажирского транспорта.
С 08:00 ч. до 22:00 ч. на пл. Свободы состоится праздничная программа, на время проведения которой будет закрыто движение всех видов транспорта:
· по ул. К. Маркса (от ул. Комсомольская до Молодежного б-ра);
· [bookmark: _GoBack]по б-ру Молодежный (от ул. Ленина до ул. Карла Маркса);
· по ул. Жилина (от ул. Чуковского до пл. Свободы);
· по ул. Садовая от ул. Ставропольской до ул. Пушкина;
· ул. Пушкина на всём протяжении.
Автобусы маршрутов №№ 73, 96, 108 с 08:00 ч. до 22:00 ч. от ул. Гагарина будут следовать по ул. Ленина – ул. Горького – ул. К. Маркса и далее по существующим схемам в прямом и обратном направлениях со всеми имеющимися остановками.
Автобусы маршрута № 22 с 08:00 ч. до 22:00 ч. будут следовать от ул. Гагарина по ул. Ленина и далее по существующей схеме в прямом и обратном направлениях со всеми имеющимися остановками.
Автобусы маршрута № 91 с 08:00 ч. до 22:00 ч. от ул. Гагарина будут следовать по ул. Ленина – ул. Горького далее по существующей схеме в прямом и обратном направлениях со всеми имеющимися остановками.


Департамент дорожного хозяйства и транспорта
администрации городского округа Тольятти
