ИНФОРМАЦИЯ

о временном ограничении движения транспортных средств 

на автомобильных дорогах общего пользования местного значения 

городского округа Тольятти

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения городского округа Тольятти в связи с выполнением ремонта автодорог через лесной массив (Лесопарковое шоссе от пр-та Степана Разина до ул. Комзина, ул. Комзина от Лесопаркового шоссе до Комсомольского шоссе) в период с 10.04.2024г. до 07.05.2024г. с 20:00 до 07:00 будет введено временное ограничение движения транспортных средств.
Временное ограничение движения не распространяется:

- автобусы и троллейбусы, осуществляющие пассажирские перевозки по маршрутам общественного транспорта (троллейбусные маршруты №№ 1, 22, автобусные маршруты №№ 91, 93, 102, 310 и межмуниципальные маршруты, до садово-дачных массивов №№ 149д/292, 251/138д/159).
- на транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Самарской области, медицинской и спасательной служб, пожарной охраны и правоохранительных органов;

- на транспортные средства учреждений и предприятий, физических лиц, расположенных и проживающих на территории вдоль Лесопаркового шоссе, согласно представленным учреждениями и предприятиями спискам служебных и обслуживающих транспортных средств в департамент дорожного хозяйства и транспорта администрации.

Департамент дорожного хозяйства и транспорта
администрации городского округа Тольятти
