ИНФОРМАЦИЯ
о транспортном обеспечении населения 
05.05.2024 – Светлое Христово Воскресение (Пасха)
14.05.2024 – День поминовения усопших (Радоница)

В целях обеспечения перевозок населения к городским кладбищам в дни массовых посещений будет организована работа дополнительных автобусных маршрутов городского пассажирского транспорта.

05.05.2024 – Светлое Христово Воскресение (Пасха).
[bookmark: _GoBack]Автобусные маршруты №№ 62к «ОП Стадион Торпедо – Кладбище (Поволжское шоссе)», 66к «ОП ул. Белорусская – Кладбище (Поволжское шоссе)», 67к «ОП Зона отдыха – Кладбище (Поволжское шоссе)», № 84к «ОП ул. Есенина – Кладбище (Поволжское шоссе)», № 87к «ОП площадь Никонова – Кладбище (Поволжское шоссе) – ОП площадь Никонова».
Перевозки будут выполняться с 09:00 час. до 16:00 час.
Троллейбусный маршрут № 21 «ОП Речной вокзал – ОП Транспортный цех» будет работать по расписанию выходного дня.

14.05.2024 – День поминовения усопших (Радоница).
Автобусные маршруты №№ № 55к ОП Фосфор – ТГК – ОП Фосфор, 62к «ОП Стадион Торпедо – Кладбище (Поволжское шоссе)», 66к «ОП ул. Белорусская – Кладбище (Поволжское шоссе)», 67к «ОП Зона отдыха – Кладбище (Поволжское шоссе)», № 84к «ОП ул. Есенина – Кладбище (Поволжское шоссе)», 
№ 87к «ОП площадь Никонова – Кладбище (Поволжское шоссе) – ОП площадь Никонова».
Перевозки будут выполняться с 08:00 час. до 20:00 час.
На троллейбусном маршруте № 21 «ОП Речной вокзал – ОП Транспортный цех» будут дополнительно работать 4 троллейбуса.

ВАЖНО! 
Особо обращаем внимание на изменение схемы маршрута № 84к, автобусы данного маршрута будут следовать по улицам: Коммунистическая – Механизаторов – Л. Чайкиной – Ярославская – Громовой – Поволжское шоссе, последняя остановка по маршруту «ТП-20».
Для обеспечения возможности проезда жителям микрорайона Поволжский до городского кладбища, расположенного на Поволжском шоссе, автобусы маршрута № 84 ОП ул. Есенина – ОП ул. Олимпийская 5 и 14 мая будут следовать по Поволжскому шоссе в прямом и обратном направлениях.

Расписание работы маршрутов размещено на официальном сайте администрации (администрация г.о. Тольятти – Власть – Структура – Департамент дорожного хозяйства и транспорта – вкладка «Расписания работы пассажирского транспорта»).




Департамент дорожного хозяйства и транспорта
администрации городского округа Тольятти

