Объявление об отмене в 2021 году Отбора на предоставление  субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным)  учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим деятельность в сфере культуры. 

В связи с признанием утратившим силу распоряжения заместителя главы городского округа Тольятти от 22.10.2021 № 8112-р/3 «Об установлении в 2021 году сроков проведения Отбора на предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим деятельность в сфере культуры» Отбор на предоставление субсидии в 2021 году отменяется.
[bookmark: _GoBack]Документы и материалы, представленные для участия в Отборе, можно получить по адресу: 445020, Самарская область, г.Тольятти, ул. Белорусская, 33, кабинет 809 в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8:00 до 11:30, с 13:00 до 16:30.

