Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
жилыми помещениями специализированного жилищного фонда 

в 2019 году
По состоянию на 01.01.2019 право на обеспечение жилыми помещениями на территории городского округа Тольятти имеют 287 граждан из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В соответствии с Законом Самарской области от 11.12.2018 № 95-ГД 
«Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» городскому округу Тольятти в 2019 году запланировано финансирование в сумме 59 350 995 руб. на приобретение 45 квартир для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Проект постановления Правительства Самарской области «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам на исполнение органами местного самоуправления в Самарской области актов государственных органов по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» находится в стадии утверждения. В соответствии с указанным проектом городскому округу Тольятти планируется выделить 40 886 241 руб. из средств областного бюджета на исполнение 31 судебного решения, вынесенного в отношении администрации по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. 
29.03.2019 министерство социально-демографической и семейной политики Самарской области проинформировало администрацию городского округа Тольятти о планируемом в 2019 году дополнительном выделении городскому округу Тольятти средств в сумме 34 291 686 руб. на исполнение 26 судебных решений, вынесенных в отношении администрации по вопросам обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.   

